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Protokół nr 263.2023 
posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile 

z dnia 12 kwietnia 2023 roku 
 
 

W dniu 12 kwietnia 2023 roku w siedzibie Starostwa Powiatowego w Pile, przy alei 
Niepodległości 33/35 o godzinie 800 odbyło się posiedzenie Zarządu Powiatu w składzie  
wg załączonej listy–(zał. nr 1).  

 
 

Ad pkt 1 
Pan Eligiusz Komarowski – Starosta Pilski otworzył posiedzenie Zarządu Powiatu  
w Pile. Po powitaniu wszystkich obecnych przedłożył porządek obrad–(zał. nr 2), który 
przedstawia się następująco: 

1. Przyjęcie porządku obrad. 
2. Informacja Powiatowego Lekarza Weterynarii o stanie bezpieczeństwa weterynaryjnego 

na terenie powiatu pilskiego w 2022 r. z uwzględnieniem ewidencji hodowli przemysłowej 
zwierząt (bydła, trzody chlewnej i drobiu) – (zał. nr 3). 

3. Wniosek Zastępcy Dyrektora Wydziału Administracyjnego o zmianę planu finansowego, 
polegającą na przeniesieniu środków w kwocie 4 000,00 zł między paragrafami 
klasyfikacji budżetowej – (zał. nr 4). 

4. Wniosek Dyrektora Wydziału Nieruchomości o zajęcie stanowiska w sprawie pisma 
Wnioskodawcy dot. udzielenia 95% bonifikaty miesięcznej stawki czynszu najmu za 
wynajmowane pomieszczenie położone w Pile przy alei Wojska Polskiego 36 
– (zał. nr 5). 

5. Wniosek Dyrektora Wydziału Nieruchomości o zajęcie stanowiska w sprawie pisma 
Wnioskodawcy dot. rozwiązania umowy najmu pomieszczeń usytuowanych w budynku 
położonym w Pile przy alei Wojska Polskiego 49B– (zał. nr 6). 

6. Projekt uchwały Rady Powiatu w Pile w sprawie przyjęcia sprawozdania Zarządu 
Powiatu w Pile z realizacji rocznego programu współpracy Powiatu Pilskiego  
z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy 
o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie za rok 2022– (zał. nr 7). 

7. Przyjęcie protokołu nr 262.2023 z posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile z dnia  
5 kwietnia 2023 r.  

8. Przyjęcie informacji Starosty Pilskiego o pracy Zarządu Powiatu w Pile z dnia  
5 kwietnia 2023 r.  

9. Sprawy bieżące. 
 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu zapytał, czy Członkowie 
Zarządu Powiatu, Sekretarz Powiatu Pilskiego, Zastępca Skarbnika Powiatu Pilskiego mają 
propozycje, bądź uwagi do przedstawionego porządku obrad. W związku z brakiem 
dodatkowych propozycji poddał pod głosowanie przyjęcie porządku obrad.  
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął porządek obrad. 
 
Ad pkt 2 
Informacja Powiatowego Lekarza Weterynarii o stanie bezpieczeństwa weterynaryjnego na 
terenie powiatu pilskiego w 2022 r. z uwzględnieniem ewidencji hodowli przemysłowej 
zwierząt (bydła, trzody chlewnej i drobiu). 
Informacja stanowi –(zał. nr 3) do protokołu 
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację, którą skierował pod obrady Komisji 
Rolnictwa i Ochrony Środowiska Rady Powiatu w Pile w kwietniu 2023 r. 
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Ad pkt 3 
Wniosek Zastępcy Dyrektora Wydziału Administracyjnego o zmianę planu finansowego, 
polegającą na przeniesieniu środków w kwocie 4 000,00 zł między paragrafami klasyfikacji 
budżetowej. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 4) do protokołu. 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Ad pkt 4 
Wniosek Dyrektora Wydziału Nieruchomości o zajęcie stanowiska w sprawie pisma 
Wnioskodawcy dot. udzielenia 95% bonifikaty miesięcznej stawki czynszu najmu za 
wynajmowane pomieszczenie położone w Pile przy alei Wojska Polskiego 36. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 5) do protokołu. 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek, udzielając bonifikaty  
w wysokości 85% od dnia 5.04.2023 r do dnia 31.12.2023 r. 
 
Ad pkt 5 
Wniosek Dyrektora Wydziału Nieruchomości o zajęcie stanowiska w sprawie pisma 
Wnioskodawcy dot. rozwiązania umowy najmu pomieszczeń usytuowanych w budynku 
położonym w Pile przy alei Wojska Polskiego 49B. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 6) do protokołu. 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek, wyrażając zgodę na 
rozwiązanie umowy najmu dotyczącej czterech pomieszczeń znajdujących się  
w budynku przy alei Wojska Polskiego 49B, za porozumieniem stron z dniem 
18.04.2023 r.  
 
Ad pkt 6 
Pani Wioleta Kaczmarek – Pełnomocnik Starosty Pilskiego do spraw Współpracy  
z  Organizacjami Pozarządowymi przedstawiła projekt uchwały Rady Powiatu w Pile  
w sprawie przyjęcia sprawozdania Zarządu Powiatu w Pile z realizacji rocznego programu 
współpracy Powiatu Pilskiego z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, o których 
mowa w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie za rok 2022. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 7) do protokołu. 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
pozytywne zaopiniowanie projektu  ww. uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie zaopiniował projekt ww. uchwały i skierował 
pod obrady Rady Powiatu  w Pile w dniu 27 kwietnia 2023 roku.              
 
Ad pkt 7 
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął protokół nr 262.2023 z posiedzenia Zarządu Powiatu  
w Pile z dnia 5 kwietnia 2023 r.  
 
Ad pkt 8 
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację Starosty Pilskiego o pracy Zarządu Powiatu 
w Pile z dnia 5 kwietnia 2023 r.  
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Ad pkt 9 
Sprawy bieżące 
 
 
 

W związku z brakiem dodatkowych tematów Pan Eligiusz Komarowski – 
Przewodniczący Zarządu Powiatu zamknął posiedzenie Zarządu o godz. 930. 
 
 
 
Protokół przyjęto w dniu 18 kwietnia 2023 r.  
 
 
Protokół sporządziła:                   PRZEWODNICZĄCY ZARZĄDU POWIATU:  
     /-/         /-/ 
Małgorzata Kaczmarek                      Eligiusz Komarowski 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

                     Sekretarz 
Skarbnik Powiatu Pilskiego  Powiatu Pilskiego 

     /-/                          /-/ 
     Tomasz Pawłowski              Wioleta Kaczmarek



 

 


